

赴日樱花游因地震暂停

各旅行社急推新马泰等其他出境游

本报枣庄3月21日讯(记者 邢振宇 王逸群)正值日本樱花游的黄金期,但受日本地震影响,枣庄市各大旅行社暂停赴日旅游,游客出境游忙换地。21日,记者采访得知,旅行社可能将错过推出赴日赏樱花的黄金期,而导致损失严重,有的达十几万元。“阳春三月,樱花盛开。”三、

四月份本是日本樱花游的好时节,然而一场突如其来的大地震让樱花“落泪”,也“破碎”了众多游客的樱花梦。21日,记者从枣庄中旅、康辉等旅行社了解到,目前,赴日旅游线路发团计划已经暂时取消或推迟,有出境游计划的市民也纷纷改换线路。根据预报,3月25日至4月10日将是日本

樱花盛开最灿烂的季节,这期间也将无疑是日本旅游的旺季。枣庄几家旅行社在日本赏花线上投入很多精力,早早斥资广做宣传,眼看着收客即将开始,但突如其来的地震使报名戛然而止,这就意味着前期所有投入打了水漂。为了减少损失,枣庄各家旅行社不得不将重点转至其他旅游

目的地。“为确保游客安全,我们旅行社已取消赴日旅游线路。地震对日本旅游影响到什么时候,谁心里也没底。”枣庄中旅总经理杨志坦言,此次大地震导致即将到来的日本樱花游“泡汤”,影响赴日出境游市场,但也使新马泰、欧洲游以及港澳游等线路日渐升温。

走,周末去 光明广场看车展

本报枣庄3月21日讯 3月26日至27日,枣庄市光明广场有大型汽车展。届时,除了车展,还有一系列的活动同时举办。据介绍,由枣庄盛世龙腾广告公司举办的“东湖湾城市洋房”汽车展是枣庄春季时节大型的汽车盛宴,超豪华阵容、品牌汽车展示、高雅主题活动将贯穿整个车展,市民将一饱眼福。同时,由市中区教育局、区文联、区文明办、市青年书画家协会、市美术家协会联合主办的“东湖湾”杯迎“六一”少儿书画大赛,将于3月26日同时启动。比赛邀请全市范围内的小学、幼儿园、书画学校等单位参与,欢迎少年儿童踊跃报名。(杨文)

参加无偿献血 家人用血也可报销

本报枣庄3月21日讯 (记者 李强 王倩)记者从市卫生局了解到,凡是在枣庄市参加无偿献血的公民,其本人或其父母、配偶、子女均属于免费用血报销范围。无偿献血者本人可自献血之日起五年内免费享用五倍无偿献血量的医疗用血,五年后免费享受与无偿献血量等量的医疗用血,其父母、配偶、子女等亲属自献血30日起,免费享用与无偿献血量等量的医疗用血。对于无偿献血累计达2000毫升以上的市民,本人还将终生免费享用无限量的医疗用血。

春分虽已过 温差还挺大

本报枣庄3月21日讯 (记者 张帆)21日是二十四节气中的春分,天气仍然很凉。据预报,21日过后天气不会很快变暖,气象部门提醒市民关注天气预报,及时增减衣物。

今年的春分并不暖和,最低温度仅有3℃,在傍晚时更是下了一阵小雨,让市民感到阵阵凉意。

据介绍,未来三天的天气以晴为主,没有气温明显回升的征兆,基本与21日持平,最高温度在13℃至15℃之间,最低温度徘徊在2℃左右。



方便面涨价 波澜不惊

三月初,全国的方便面开始调价,价格上涨了10%左右,记者在枣庄市的各大超市看到,虽然方便面的价格有所提高,但是商场内部仍然有方便面的促销活动。有市民表示,这次的涨价对于平常生活没有太大影响。图为市民正在商场选购方便面。 记者 张帆 展萍 摄

英伦汽车
Eaglen Automobile

英伦强势出击
万元震撼钜惠

英伦金鹰 CROSS 尊贵版
指导价55800元

英伦金鹰 尊贵版
指导价48800元

百年英伦 一脉相承 GPS+DVD+可视倒车影像+赠送豪华装饰5件套

滕州市鸿阳汽车销售服务有限公司
地址:滕州市平行路生态家园对过
销售热线:0632-5009333 5237222
销售热线:0632-6694222
销售热线:0632-3619111
销售热线:0632-6875388
销售热线:0632-5188818

金刚、金鹰钜惠万元
口碑车型实惠加倍

“我还是喜欢安... 性价比至上 树A0级家轿标杆”

“这款车,性价比... 乐享导航便捷新生活”

“这款车,性价比... 乐享导航便捷新生活”

“这款车,性价比... 乐享导航便捷新生活”